

DIRECCIÓN ZONAL 1 NORTE UNIDAD DE GESTIÓN FINANCIERA

Quito, 31 de diciembre de 2013

Pasajes al Exterior

En cumplimiento a lo previsto en la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso de la Información Pública en el literal j) del artículo 7.- Difusión de la información Pública por lo cual se obliga a las instituciones del Estado que conforman el sector Público, a difundir a través del portal de información o página web, me permito informar que la Dirección Zonal 1 Norte del INEC en el mes de diciembre del 2013 no ha realizado pagos de pasajes al exterior.

Atentamente,

Sra. Patricia Montenegro

RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE GESTIÓN FINANCIER PICHINCHA





DIRECCIÓN ZONAL 1 NORTE UNIDAD DE GESTIÓN FINANCIERA

Quito, 30 de noviembre de 2013

Pasajes al Exterior

En cumplimiento a lo previsto en la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso de la Información Pública en el literal j) del artículo 7.- Difusión de la información Pública por lo cual se obliga a las instituciones del Estado que conforman el sector Público, a difundir a través del portal de información o página web, me permito informar que la Dirección Zonal 1 Norte del INEC en el mes de noviembre del 2013 no ha realizado pagos de pasajes al exterior.

Atentamente.

Sra. Patricia Montenegro

RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE GESTIÓN FINANCIERA PICHINCHA



Dirección Regional del Norte Av. 10 de Agosto N11-487 y Pasaje Carlos Ibarra Telfs.: (593-2) 2583 390 / 2583 385 Fax: (593-2) 2583 411



DIRECCIÓN ZONAL 1 NORTE UNIDAD DE GESTIÓN FINANCIERA

Quito, 31 de octubre de 2013

Pasajes al Exterior

En cumplimiento a lo previsto en la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso de la Información Pública en el literal j) del artículo 7.- Difusión de la información Pública por lo cual se obliga a las instituciones del Estado que conforman el sector Público, a difundir a través del portal de información o página web, me permito informar que la Dirección Zonal 1 Norte del INEC en el mes de octubre del 2013 no ha realizado pagos de pasajes al exterior.

Atentamente,

Sra. Patricia Montenegro

RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE GESTIÓN FINANCIERA PICHINCHA

INEC

Dirección Regional del Norte Av. 10 de Agosto N11-487 y Pasaje Carlos Ibarra Telfs.: (593-2) 2583 390 / 2583 385 Fax: (593-2) 2583 411



DIRECCIÓN ZONAL 1 NORTE UNIDAD DE GESTIÓN FINANCIERA

Quito, 30 de septiembre de 2013

Pasajes al Exterior

En cumplimiento a lo previsto en la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso de la Información Pública en el literal j) del artículo 7.- Difusión de la información Pública por lo cual se obliga a las instituciones del Estado que conforman el sector Público, a difundir a través del portal de información o página web, me permito informar que la Dirección Zonal 1 Norte del INEC en el mes de septiembre del 2013 no ha realizado pagos de pasajes al exterior.

Atentamente,

Sra. Patricia Montenegro

RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE GESTIÓN FINANCIERA

PICHINCHA



Dirección Regional del Norte Av. 10 de Agosto N11-487 y Pasaje Carlos Ibarra Telfs.. (593-2) 2583 390 / 2583 385 Fax: (593-2) 2583 411



DIRECCIÓN ZONAL 1 NORTE UNIDAD DE GESTIÓN FINANCIERA

Quito, 31 de agosto de 2013

Pasajes al Exterior

En cumplimiento a lo previsto en la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso de la Información Pública en el literal j) del artículo 7.- Difusión de la información Pública por lo cual se obliga a las instituciones del Estado que conforman el sector Público, a difundir a través del portal de información o página web, me permito informar que la Dirección Zonal 1 Norte del INEC en el mes de agosto del 2013 no ha realizado pagos de pasajes al exterior.

Atentamente.

Sra. Patricia Montenegro

RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE GESTIÓN FINANCIERA **PICHINCHA**



Dirección Regional del Norte Av. 10 de Agosto N11-487 y Pasaje Carlos Ibarra Telfs.: (593-2) 2583 390 / 2583 385 Fax: (593-2) 2583 411



DIRECCIÓN ZONAL 1 NORTE UNIDAD DE GESTIÓN FINANCIERA

Quito, 31 de julio de 2013

Pasajes al Exterior

En cumplimiento a lo previsto en la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso de la Información Pública en el literal j) del artículo 7.- Difusión de la información Pública por lo cual se obliga a las instituciones del Estado que conforman el sector Público, a difundir a través del portal de información o página web, me permito informar que la Dirección Zonal 1 Norte del INEC en el mes de julio del 2013 no ha realizado pagos de pasajes al exterior.

Atentamente,

Sra. Patricia Montenegro

RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE GESTIÓN FINANCIERA PICHINCHA

